

### SHEN DU

2012年4月25日 星期三 编辑 俞宝强 组版 方芳 校对 刘军



## 省工商局昨日出台促进经济平稳较快发展"十四条"

# 五类人创业注册资本可"零首付"

省政府日前出台了促进经济平稳较快发展"30条"意见(本报曾于4月10日对此进行独家报道)。为落实省政府"30条"意见,省工商局昨日出台了促进经济平稳较快发展"十四条",五类人创业注册资本可以"零首付"、小微企业免收注册登记费、五个融资平台帮助企业融资等等,都是实实在在的优惠政策。

#### tip1 全民创业: 五类人创业"零首付"

今年开始,高校毕业生、登记 失业人员、退役士兵和残疾人设 立注册资本(金)50万元以下有 限责任公司或个体工商户的,允 许创业注册资本"零首付",只需 在2年内缴足注册资本。暂对新设立注册资本(金)50万元以下的企业(含个体工商户)免收注册登记费。

此外,我省将积极推行网上

年检、上门年检和预约年检服务,通过年检服务实地解决企业生产经营中遇到的困难和问题。对被认定为小微企业的,暂免收3年企业年龄费。

#### tip2 注册登记: 名称可不冠行政区划

我省将支持符合条件的县(区)级工商局申请取得外商投资企业登记管理权。对外国自然人、华侨以及香港、澳门和台湾地区自然人来皖投资的,提交有关有效证件原件并查验后,可免交

投资者主体资格公证和认证证明。对于那些整体迁移到我省落户发展的外省企业,在法定范围内,允许迁移企业保留企业名称中原有字号和行业表述。

与此同时,省工商局将扩大

支持皖江示范区的政策措施范围,开展不冠行政区划企业名称变更以及不使用国民经济行业类别企业名称受理工作,支持企业组建集团,鼓励各类市场主体投资兴业。

#### tip3 转企改制: 文化事业单位改制不改名

如今有不少文化事业单位 改制为企业,从现在开始,这 些转企改制企业将可以在去 掉原主管部门的基础上保留 原名称。

与此同时,对于社会和外来 投资参与我省文化产业发展 的,我省将张开双臂欢迎。省 工商局将指导、帮助企业利用分期出资、非货币方式出资、股权质押等方式,解决文化企业融资难题。

#### tip4 广告和服务业:建设广告产业园区

今年省工商局将支持合肥、芜湖等省级广告产业园区建设,支持、指导申报国家广告产业试点园区工作,推动我省广告产业朝着集约化、规模化、国际化方向发展。

而对于服务业来说,投资人以知识产权、股权等非货币财产 出资设立服务性企业,以及企业 以债权增资扩股等做法都将得到 政策支持。

#### tip5 企业融资:今年帮企业融资800亿

想要成立投资公司、担保公司 和小额贷款担保融资公司的,今年 将是一个好时机。省工商局今年 将花大力气建设股权出质、股权出 资、动产抵押、商标专用权质押、债 权转股权五个融资平台,力争今年帮助企业融资突破800亿元。省工商局称将充分运用工商数据库为银企双方提供信息查询和企业信用提示等服务,推进银企对接。

#### tip6 合同帮农:大力发展"订单农业"

对于农民朋友来说,今年也 将有一个"好年成"。省工商局将 深化落实合同帮农"十项制度", 大力发展"订单农业",积极推行 现代农业和农村土地承包经营权 流转合同,广泛推广涉农合同示范 文本,鼓励和规范信誉好、规模大 的涉农企业开展农资连锁经营。

#### tip7 解决困难: 工商干部进万企

而对企业来说,发展中遇到的实际困难也将得到解决。 全省工商系统将广泛开展"进 万企、优服务、促发展"活动,全 省每一名工商干部要"联系一户企业、办好一件实事、解决一件困难",千方百计帮助企业排忧解难。

## 道之以德 齐之以礼

## 合肥世纪金源购物中心周周有礼第二季进行之时

"礼"字的繁体写法为"",是形声亦是会意字,其核心便是尊重。回溯礼之千年,早已埋藏于中国文化之中。《论语》有云,"不学礼,无以立。"合肥世纪金源购物中心立足商海,重礼重信,将传统文化之精髓根植于心。以"礼、孝、仁、义"为主题的合肥世纪金源购物中心第二季周周有礼活动,目前已经持续了10天。合肥世纪金源购物中心以其敬贤礼士之胸怀,彬彬有礼之姿态,为所有消费者献上一段世纪金源文化之旅。

#### 敬贤礼士 世纪金源推崇礼之文明

在与西方文化交流之后,古代文明的礼仪已略去了众多繁复的礼数,一定程度上,那些繁文缛节已经过时,失去意义。但去其糟粕取其精华,儒家五常"仁义礼智信"之礼,"以礼相待"之礼,"礼尚往来"之礼,"敬贤礼士"之礼,"彬彬有礼"之礼仍是现代社会所注重并推崇的。

敬贤礼士,以礼相待。合肥世 纪金源购物中心关注每一位消费 者,尊重消费者的选择。礼,在合肥世纪金源购物中心除了代表一种文化符号,更是合肥世纪金源购物中心用以与消费者沟通、了解、互动的纽带。用文化交流去了解消费者,用点滴行动去服务消费者,用真情实感去回馈消费者。

#### 彬彬有礼 世纪金源献上周周有礼

或许你会想,彬彬有礼通常是对 文雅有礼貌之人的赞誉。一定形式的 礼,无论对于社会还是对于个人,都是 必不可少的。对社会而言,礼是这个社 会道德文明程度的直观表征;对个人而 言,礼则是其道德素质和教养程度的外 在标志。

其实在商界,世纪金源更是注重 谦逊、恭敬且有礼。它的身上,你便可 以发现彬彬有礼的气息。在世纪金源, 你会遇到微笑的脸;在世纪金源,你会 遇到温和的问候,在世纪金源,城市便 多了一份生动。

回顾已经结束的三月,合肥世纪 金源购物中心第一季的周周有礼活动 中,举办了"春韵"活动,"春之美"、 "春之声"、"春之行"就让春的文化徜徉在世纪金源购物中心。

4月16日,周周有礼第二季便已 正式启动。世纪金源购物中心愿意用 最丰富的活动,让顾客在这里"礼" 想成真。

本次活动将持续到5月1日。在五一到来之前,世纪金源购物中心为顾客精心准备丰厚豪礼、精彩演出、抽奖、游戏等多种送礼形式来回馈顾客。

